

全城爆款

男幼师少见? 一个幼儿园有仨

注入阳刚之气 发挥男性优势

早报讯 (融媒体记者黄雅珊 曾聪虹 文/图)今年9月,泉州市丰泽区实验幼儿园潘山分园又迎来了一位男幼师。如今,该园共有三位男幼师,给幼儿园增加了阳刚之气。

“一根手指头呀,一根手指头呀,变呀变呀变,变成毛毛虫,爬呀爬呀爬……”近日,“90后”男幼师张淮正带着中班小朋友在做手指歌游戏。他亲切可爱,小朋友们专注投入,双方积极互动。张淮毕业于福建师范大学,是丰泽区实验幼儿园潘山分园的首位男幼师,于2016年8月入职,至今从事幼教已有8年。他说,一开始选择这个职业与当时不上不下的考试成绩有关系,父母一开始也不怎么理解他的选择,但是他觉得他在家里当“孩子王”的优势能够让他胜任这份工作。事实也是如此,带了两届毕业生的他,在工作中游刃有余,且与孩子们建立了深厚的感情。“这次教师节,有毕业的孩子特地带了小礼物回园里来看望我。”张淮说。

“来,击个掌,耶,耶,耶……”在大班的体能课上,随着孩子按照要求完成一个个动作,男幼师陈宗进分别与他们击掌鼓励。陈宗进是位“00后”,去年从泉州幼儿师范高等专科学校毕业后即从事幼教,至今已有一年的时间。体格高大、开朗乐观的他在上体能课时,特别注重与孩子们的

互动,使得课堂气氛更加热烈。“男幼师的融入,能够为幼儿园带来阳刚之气,我更要发挥出我的作用。”陈宗进说。不过,相比上体能课时的奔放,在给女孩子扎马尾时,他又化身温柔“奶爸”,动作特别轻柔,“轻轻地梳,轻轻地扎,生怕扯痛了孩子的头皮”。

“我已经适应了,但也是会觉得有点累。”今年9月刚上岗的周铮晟坦言道。他也是一名“00后”,今年刚从泉州幼儿师范高等专科学校毕业,教授小班。刚从事幼教就从小班做起,这是周铮晟自己争取的,他说想和自己的第一届学生一起成长。从接孩子入园,到哄孩子,到上课,到看午睡,到引导吃饭、洗手等,“一条龙”服务全体验,也让他体会到了看似简单实则难。可不,明明上岗前拿母亲的头发当“试验田”,学会了扎单马尾、双马尾和丸子头,但第一次给3岁小女孩扎丸子头,他硬是尝试到第四次才勉强过关。

“主业不能丢,三位男幼师都分别担任一个班的科任老师。”丰泽区实验幼儿园潘山分园执行分园园长朱小妹介绍道,除此之外,园里还充分发挥男幼师的性别优势,三个男幼师分别带一个年龄段的体能课,其中一位还担任园里的安全员。

想看这三位男幼师还有啥带娃技巧,快扫描二维码一睹究竟。

9月20日—9月26日
这个周末哪里逗逗

儿童小说搬上银幕,本周重磅推荐《荒野机器人》

早报讯 (融媒体记者张博)根据国家电影局统计,2024年中秋档全国电影票房为3.89亿元。中秋档票房前5名影片分别为:《野孩子》1.23亿元、《一雪前耻》4994万元、《出走的决心》3622万元、《祝你幸福!》2782万元、《重生》1968万元。

刚刚过中秋,本周泉州演出市场倒是没有特别的,但有一部电影值得重磅推荐,那就是由梦工厂动画倾力打造的全新力作《荒野机器人》。周末可以带孩子去看一看这部电影,通过电影,也可以买来它的原著看一看。《荒野机器人》及其系列图书全球销量超过340万册,版权输出至30个

国家和地区,位居《纽约时报》畅销书榜长达30周。电影通过影像、音乐和配音,给我们沉浸式体验;小说则可以让我们在阅读中想象和感悟,在心中构建出自己的独一无二的荒岛世界,这是一个审美享受的过程,也是我们,特别是孩子自己学习创造的过程。

(逗逗,音 zhì tù,闽南语发音为 thit⁷⁻⁸ tho² 是玩耍的意思。编者注)了解更多内容
扫二维码▶男幼师陈宗进教授的
体能课深受孩子们喜欢

▶男幼师张淮与孩子们积极互动

▶九月刚入职的周铮晟
已适应了幼教工作

泉州热搜榜

- NO.1** 福建孩子都喝过的瓦罐汤
- NO.2** 福建日落火烧云真是绝美
- NO.3** 跨越千里他们在泉州寻亲成功
- NO.4** 泉州小女孩捡到手机交给民警还失主
- NO.5** 男子跟网友线下见面对方竟然意图不轨
- NO.6** 30多万元买新车6年后才知是改装车
- NO.7** 福建军训新生跳舞也太强了
- NO.8** 男子吃两种感冒药又喝咖啡中毒
- NO.9** 福建一网友拍到三条鱼打架慈鲷极力护崽
- NO.10** 福建职业教育体系建设改革新闻发布会

[#福建日落火烧云真是绝美#]

泉州夕阳穿过云海,西湖公园和跨海大桥上空彩霞漫天!日落跌进昭昭星野,人间忽晚,山河已秋。

